

Новые модели смартфонов подкупают своими техническими характеристиками. Их хочется купить, но цена на такие устройства зачастую «кусается». Приобрести новинку может далеко не каждый пользователь. Если вы всё же решили купить смартфон во что бы то ни стало, то стоит узнать — как можно сэкономить на покупке.



Серый смартфон

Не путать с «чёрным» или ворованным смартфоном! С такими устройствами лучше не иметь дело. Радость от покупки может быть недолгой, так как украденную вещь запросто изымут сотрудники полиции, а вы останетесь ни с чем.

Серые смартфоны — это телефоны, которые ввезены в страну без сертификации, либо не предназначены для отечественного рынка. Смартфоны без сертификатов качества сегодня найти сложно. А вот телефоны не предназначенные для продажи на территории вашей страны — запросто.

Чаще всего в этом помогает Китай. На просторах этой страны собирается около 80% мировой электроники. В том числе и для китайского, внутреннего рынка. Глобальные версии смартфонов стоят дороже, чем такие же телефоны для внутренней продажи. А размещаются они на одних и тех же маркет-плейсах в интернете. Например, на AliExpress можно найти телефон с глобальной или китайской прошивкой. При этом разница между ними может достигать от 50 до 100 долларов США.

Не стоит расстраиваться, что всё меню телефона будет на китайском языке. Обычно на смартфоне можно выставить языковые настройки самостоятельно. Также можно поменять прошивку на глобальную версию своими руками.

Подождать, пока подешевеет

Этот способ работает лучше всего. Изначально новые телефоны выставляют по заоблачным ценам. Особенно такой подход практикуют магазины, когда выходит топовая версия смартфона. Как показывает практика, уже через месяц цена на новинку может упасть на 15-20%. Это существенно, если учесть, что стоимость топовых смартфонов начинается с отметки в 25 000 рублей.

Также можно дождаться распродажи. Сегодня очень популярны большие акции и скидки на 11 ноября. В этот день магазины выставляют товары со скидкой до 40-50% от рыночной цены. Также большую скидку на товар можно получить на «киберпонедельник», новогоднюю или рождественскую распродажу.

Кэшбек-сервисы

Кэшбек-сервисы стали очень популярны в последние 5 лет. Это связано с тем, что покупатель получает дополнительную скидку вне зависимости от того, сколько стоит телефон в магазине. По сути, скидка на телефон и кэшбек суммируется. Полученные деньги с кэшбека отправляются покупателю на карту.

Автор: Administrator
07.08.2019 13:34 -

Конечно, на сложную электронику и бытовую технику кешбек не превышает 1.5-2%. Но это тоже немаленькие деньги. Так с покупки смартфона за 25 000 можно сэкономить 500 рублей.

Особенно хорошо сочетать кешбек-сервисы в день распродажи. В этом случае можно получить максимальную выгоду с покупки смартфона.

Б/У смартфоны

Самый простой способ, купить понравившийся смартфон с рук. Конечно, радости от приобретения покупки как в магазине не будет. Зато вы сможете получить интересующую вас вещь за 50-80% от начальной цены. Также можно поторговаться на месте, если вы увидите какой-либо дефект, который не был указан в объявлении.

**** *
0

(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)



Загрузка...